MOHITOPHUHT OIIIHIOBAHHS 3JOBYBAUYAMM BUIIIOI OCBITH
AKOCTI OCBITHBOI'O TIPOLHECY

Bceboro ommtanHo 3a aHkeTol 3/100yBayiB BHINOI OCBITH, HIOAO SKOCTI OCBITHBOI
nporpamu - 108 pecrionaenTiB (cTyrneHiB) BUIOi ocBiTH «bakanaBp» Ta «Marictpy.

BinnoBiHO 10 pe3yabTaTiB aHKETYBaHHs, OI[IHKA OpraHi3alii OCBITHROTO IPOLECY 3a
BCIMa KpUTEPIsMU € TO0CUTh BUCOKOI (lomatok 1).

Tak 3100yBaui OCBITH OLIIHIOBAJIM MUTAHHS 32 HACTYITHUMU KPUTEPIIMU:

1 — HU3BKHI1 pIBEHbD;

2 — HIDKYUH 32 cepeHiii;

3 — cepenHil;

4 — BUCOKWUI;

S — Ay*e BUCOKHUHU.

[lono mepmoro nurtanas (Yu 3amoBonbHsie Bac sKiCTh BUKIANaHHS HaBYaIbHUX
JUCIMILIIH y Bamomy iHCTHTYTI?) 58 crymenTiB (53, 7%) obOpanu mikamny 5 - 1yKe BUCOKHH;
45 crynentiB (41,7%) oOpanu mkany 4 — BUCOKHH 1 TUTbKU 5 cTyneHTiB (4,6%) obpanu 3 —
cepeHii piBeHb

0 0

1) Yu 3a0BoNbHAE Bac AKICTb BUKNaAaHHA HaBYA/IbHUX AUCLMIJTIH Y
BaLLOMY iHCTUTYTI?

m1ban m2bana 3bana m4bana m5bana mBcboro

[Momo napyroro mnwuranHs (Yum 30iraroThes Bamli OYIKYBaHHSA MIOJ0 OOpaHOl
cHermianbHOCTI 3 peanissiMu miarotoBku?) 39 cryaenriB (36,1%) obOpamm mkamy 5 - myxke
Bucokuii, 47 crynentis (43,5%) oOpanu mkany 4 — Bucokuii i Tinbku 18 crynentis (16,7%)
oOpanu 3 — cepeHiil piBeHb

-BaaafH

Yu 36iratoTbCa BaLli OUikyBaHHA WO0A0 06paHoi cneuianbHOCTI 3
peaniamm nNiArotoBku?

m1ban m2bana 3bana m4bana m5bana W Bcboro




oo Tpethoro nutanus (Uu BiamroBye Bac KibKicTh BiIBEICHUX TOAMH Ha JICKIIIHHI

3aHATTA 3a AUCHUIUTIHAMK?) 69 cryaeHTiB (63,9%) oOpanu mkamny 5 - AyXe BUCOKUH; 28
cTyneHTiB (25,9%) oOpanu mikany 4 — Bucokui 1 Tuibku 4 cryaentiB (3,7%) obpanu 3 —

CepeliHil piBEHb
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Yu BnaluToBye Bac KinbKicTb BiABeAeHWUX TOAWH Ha /IeKUjiHI 3aHATTA 33

W1ban ™2bana ™3bana

lomo nutadas  (Yu

BIAITOBYE Bac KUTBKICTh BiABEJIEHUX TOAUH

YCTBCPTOTO

Ha TPaKTUYHI 3aHATTS 3a AUCHUILTiHaMu?) 64
ctyneHTiB (59,3%) obpanu mkany 5 - gyxe
BUCOKuUii; 24 ctyneHTiB (22,2%) obpanu
mKkany 4 — BUCOKUM 1 TUIbKM 18 CTyneHTIB
(16,7%) obpanu 3 — cepenHiil piBEHb

Hlomo  m’sitoro (Uu

3aJ0BOJIbHSAEC Bac KUIBKICTh BIABEIEHUX

MTATaHHS
FOJMH Ha CaMOCTIHHY MATOTOBKY 1O
muctuiutia?) 51 crynentiB (47,2%) obOpanu
mKajgy 5 - JyXe BUCOKWM; 34 CTyIeHTIB
(31,5%) obpanu nmikairy 4 — BUCOKHH 1 TIIBKH
19 crynenriB (17,6%) obpanu 3 — cepenHiii
piBEHb

aucuuniiHammu?

4 bana ™5Bbana ™Bcboro
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Yu BnawToBye Bac KiAbKICTb BigBeAeHWX roAMH Ha NPaKTUYHI 2aHATTA 33
ANCUMnAiHamm?

m1ban ™2bana ®™3bana 4 bana 5 bana ™ Bcboro
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Y1 3AZLOBOJIbHAE BAC KIJIbKICTb BIZABEAEHWUX FOAMH HA CAMOCTIAHY
MIArOTOBKY A0 ANCUUMNIH?

Elban M2bana M3 bana M4bana MESbana MEBcboro



PCSYJ’IBT&TI/I, moa0 MIOCTOro ITMTAaHHA

(Hackinbku  epEeKTUBHOWO €  cHCTEMa

OLIIHIOBaHHS BaIIINX HaBYAIbHUX
JOCSTHEHb?) CBIIYaTh MPO BUCOKUH pPIBEHBb
CUCTEMU 0  JOBOJATH
pe3ynbTaTH OMHUTYBaHHSA - 52 CTYICHTIB
(48,1%) oOpaynu mkany 5 - ay’ke BUCOKUMU;
43 crynentiB (39,8%) obpanu mkany 4 —
Bucokuit 1 Timeku 12 crygentiB (11,1%)

oOpanu 3 — cepe/iHiii piBEHb
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Hackinbku ethHTVBHO}O € cucTema OU,iHK]EEHHH BalUMX HaBYa/IbHUX [IOCATHEHb?

Crelikxoniepu OCBITHHOTO MPOLIECY, HA BUCOKOMY P1BHI OLIIHUIIM OBHOTY 1H(OpMaIlii,
AKy OTPUMYIOTh MPO KPUTEPIi, MpaBuja Ta MPOIEeAYpPH OLIHIOBAaHHS HABYAIBHOTO MPOLECY:
62 ctynenTiB (57,4%) obpanu mkany S - nyke Bucokuii; 34 ctyaentis (31,5%) oOpanu mkany
4 — pucokuii 1 Tubku 12 crynentiB (11,1%) obpanu 3 — cepenHiii piBeHb
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HacKinbku NoBHOW € iHdbopmallia, ARy BU oTpUmyeTe Npo KpuTepil, npasuna Ta
NPoLeAypH OLHKBaHHA HaBYaIbHOTO Npouecy?

Pesynmpratn momo 16-ro mnutanus (Yu
3amoBosieHi  Bwu CEpEeIOBULIEM,
CTBOPEHHUM B IHCTUTYTI, 4M BBaxaere Bu 1oro
OC3MEeYHUM JIJIs1 BJIACHOTO JKHTTS 1 3JI0pOB’S Ta

OCBITHIM

MICUXIYHOTO CTaHy?) CBimYaTh TMPO BUCOKUU
piBEHb 3aJIOBOJICHHS OCBITHIM CEpEOBUIIEM,
CTBOPEHHUM B 1HCTHUTYT, IO JOBOJASTH PE3yJIbTATH
ommutyBanHs - 86 cryaenTiB (79,6%) oOpanm
mkany 5 - gyxe Bucokuit; 19 cryumenris (17,6%)
oOpanu mKany 4 — BACOKUHN 1 TUTbKK 3 CTY/ICHTIB
(2,8%) oOpanu 3 — cepenHiii piBeHb
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Hackinbku nosHoM € iHdopmallia, Aky Bu oTpUMyeTe Npo KpuTepii, npasuna Ta
npoLeypu oLiHIOBaHHA HaB4abHOTO NpoLecy ?

B 3aranbHOMYy, MOXE€MO 3poOUTH BUCHOBOK, o 108 cryaenTiB, HamaBmu 1728
BiJIOBiel Ha mocTaBieHi nutaHHsa: 862 Biamosini (49,9%) oOpanm 3a mKaiow 5 - ayxe
Bucokui; 522 Bignosimi (60,6%) oOpanm 3a mkanorw 4 — Bucokuit, 203 Bignosini (38,9%)



Ha/IaHi 3a KoK 3 — CepeAHiil piBeHb 1 TUIbKHU 35 BiAMOBiAeH BiAMIUEHO 3a IMIKAJIOH 2 -
HIDKYUY 3a cepenHiil (mutanus 2,3,5,7,10).
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BCbOrO HALAHMX BIZMOBIZEN

H1ban E2bana M3 bana H4bana M5 banis MEBcboro

OTtxe, 3a pe3yJabTaTaMy aHaTi3y MOHITOPUHTY OI[IHIOBaHHS 3/100yBa4yaMu OCBITH -
OCBITHIM MpoIiec, KpUTEpii Ta iX MUTOMA Bara CBil4aTh MPO JOCUTH BUCOKOIO PiBECHb.



AHAJII3

MOHITOPUHI OIIHIOBAHHSA 3/I0OBYBAYAMU BHIIIOI OCBITH
AKOCTI OCBITHBOI'O ITPOLHECY

Honarox 1

HIkana 1 ban 2 bana 3 baaa 4 bana 5 bana
2 X A X 2 X 2 X 2 X
® = - = - = - = - = -
n Iuranns 2 & 2 & 2 2 2 2 2 2
= = = = = e = B = )
= = = = =
= = = = = = = = = =
1) Yu 3an0BosbHsE Bac SKICTh BUKJIAJaHHSI
1 | HABYAIBHHX JMCUMILIIH Y BAIOMY IHCTHTYTi? 0 0 0 0,0% 5 4,6% 45 | 41,7% | 58 | 53,7% | 108,0
Uu 36iraroThes Balll 04iKyBaHHS IOA0 00paHol
2 CIIeLiaJIbHOCTI 3 pealisIMHU MiArOTOBKU? 0 0 4 3.7% 18 16,7% 47 43,5% 39 36,1% 108,0
Yu BramroBye Bac KiNbKICTh BiIBEICHUX TOAUH
3 Ha JIEKLIHHI 3aHATTS 32 AUCIUTUTIHAME? 0 0 7 6.5% 4 3.7% 28 25.9% 69 63.9% 108,0
Uu BiamroBye Bac KUTBKICT BiTBEICHUX TOAUH
4 | Ha OPaKTUYHI 3aHATTSA 33 TUCLUMILUTIHAME? 0 0 2 1,9% 18 16,7% 24 22.2% 64 59,3% 108,0
Uwu 3amoBonbHsIE Bac KiTbKICTh BiBeIEHNX
TOJMH Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY 10
5 JICTIATLTIH? 0 0 4 3,7% 19 17,6% 34 31,5% 51 47,2% 108,0
Hackinbku epeKTHBHOIO € CHCTEMa OIIHIOBAHHS
6 BalllUX HaBYaJIbHHUX JIOCATHEHB? 0 0 1 0,9% 12 11,1% 43 39,8% 52 48,1% 108,0
Uu BBaxkaeTe By, mo KinbKicTh mpodeciiao-
OpIEHTOBAHUX JUCIHUILIIH 32 BaIIO0
7 CIHELIATBHICTIO € JIOCTATHLOI0? 0 0 4 3, 7% 17 15,7% 41 38,0% 46 42,6% 108,0
Uwu 10oCcTaTHBOIO € KUTBKICTh 3arajbHUX
JUCIUILTIH, U 3a0BOJIEHHS BalllMX BIIOA00aHb,
8 IHTEPECiB Ta OCBITHIX MOTPe6? 0 0 2 1,9% 22 20,4% 35 32,4% 49 45,4% 108,0
Hackinpku noBHOMO € iHdopMartis, siky Bu
OTPHUMYETE TIPO KPUTEPIi, MpaBUIIA Ta MIPOLENYPH
9 OiHIOBAHHS HABYabHOrO Mpouecy? 0 0 0 0,0% 12 11,1% 34 31,5% 62 57,4% 108,0




10

Hackinbku goctaTHiM € po3MaiTTs METOIIB Ta
METO/AWK BUKJIaJaHHA AUCHUILIIH y BAlIOMY
3BO?
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Hackinbku e eKTHBHUME € METOIU OpTaHi3aIlii
HaBYaJIBHOTO IMPOIECY Ta KOHTPOJIIO 3HAHD Y
BaloMy HaBuanbHoMy 3BO?
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SKxoto Miporo TyMKa CTYJIEHTiB BPaXOBY€ETHCSI
MIpH TUTAHYBAHHI Ta OpraHi3alii HaB4aJbHOTO
npoiecy?

2,8%
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Uu OepyTh 70 yBaru AyMKH Ta MPOIO3MIIIT
CTYJICHTIB IIPH peatizailii 3aX0/IiB, 1110
3IACHIOIOTHCS 32 MEKaMHU HaBYAJIbHOTO
nporecy?

1,9%

13

12,0%

27

25,0%

66

61,1%

108,0
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Hackinbku npucyTHS KOpYIIIiiiHA CKIIaI0Ba B
HaBYaJILHOMY MPOILIECi?
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98,1%
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Hackinbku Bu 3amikaBiieHi y CIiJIKyBaHHi 3
MpaKTHKaMU Ta POOOTOAABIISIMU?

1,9%
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Uu 3amoBonieHi By 0CBITHIM cepeioBHIIEM,
CTBOPEHUM B IHCTHTYTI, U1 BBakaeTe Bu ioro
OC3MEYHNM JIJIST BIACHOTO JKUTTS 1 37I0POB’SI Ta
TICUXIYHOTO CTaHy?

0,0%

2,8%

19

17,6%

86

79,6%

108,0

Bcroro

106,0

35,0

17,2%

203

38,9%

522

60,6%

862

49,9%

1728,0




